Problèmes                                La division (1)                         Un chiffre au diviseur
1. Un jardinier dispose de 168 bulbes* de tulipes qu'il doit répartir dans 3 petits jardins de fleurs.

  ► Combien de bulbes plantera-t-il dans chaque jardin ?              * bulbe : racine              
2. Six explorateurs découvrent dans un temple ancien un vieux coffre en bois contenant 312 pièces en or.

       ► Combien de pièces aura chaque explorateur ?
3. En 1975, la commune de La Gorgue comptait 4 168 habitants. En 2015, elle avait 5 923 habitants.

       ► De combien d’habitants la population de La Gorgue a-t-elle augmenté durant cette période ?
4. Pour son anniversaire, le roi Gaspouillot a invité 1 964 amis ! Ils seront répartis autour de tables de 8 personnes.

  ► Combien de tables Gaspouillot doit-il prévoir ? 
(Attention, tous les invités et Gaspouillot lui-même devront être assis.)

5. a. Une école de musique dispose de 288 € pour acheter des flûtes. Chaque flûte coûte 9 €. 

       ► Combien de flûtes l’école peut-elle acheter ?
       b. L’école de musique achète aussi des xylophones pour une valeur de 159 €.

 ► Quelle est la somme totale dépensée ?
